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Rádi bychom Vás přivítali u výroční zprávy Střediska prevence léčby drogových závislostí DROP IN o.p.s. za rok 2010. Na prvním místě bychom rádi poděkovali všem našim dárcům, sponzorům a partnerům, bez jejich podpory bychom nemohli dělat svojí práci a naplňovat cíle naší organizace. Většina našich dárců, sponzorů nám zachovává svojí přízeň již několik let, za což jim patří náš velký dík. Dík také patří všem našim zaměstnancům, kteří svojí práci vykonávají mnohdy nad rámec povinností a práci dělají srdcem, což se ﬁnancemi nedá ohodnotit. Jejich práce není vůbec jednoduchá, a proto alespoň touto cestou jim chceme poděkovat. Rok 2010 byl pro nás mezníkový. Již na začátku roku jsme věděli, že to bude náročný rok a to nejenom díky snižovaným ﬁnančním prostředkům, ale i skutečností, že jsme v daném roce, zahájili projekt Slunečnicová zahrada. Tento projekt je ﬁnancován z Operačního programu Vzděláváni pro konkurenceschopnost, Prioritní osy 1: Počáteční vzděláváni Oblast podpory 1.2: Rovné příležitosti děti a žáků, včetně děti a žáků se speciálními vzdělávacími. Projekt Vám ve výroční zprávě představí vedoucí projektu. Kromě daného projektu, jsme také úspěšně realizovali i ostatní stabilní projekty. Tyto projekty se také na dalších stránkách představí sami. V oblasti ﬁnancí jsme si vědomi, že v dnešní těžké době není možné 100% počítat s pravidelnou ﬁnanční podporou a proto máme při naší práci na paměti, že je potřeba pracovat tak, abychom si zachovali přízeň a důvěru našich dárců a sponzorů, což se nám, alespoň v to doufáme, v roce 2010 podařilo. Nesmíme ale zapomenout na skutečnost, že rokem 2010 jsme se „přesunuli“ do roku dalšího, který bude pro organizaci výročním rokem. V roce 2011 to bude 20 let od zahájení činnosti organizace DROP IN. Organizací DROPIN za uplynulých 20 let prošla celá řada zaměstnanců a celá řada klientů, a proto bychom rádi následující rok trošku rekapitulovali, ale snad se nám povede i trochu slavit.



MUDr.Jiří Presl



PhDr.Ivan Douda



MUDr. Jiří Presl



PhDr. Ivan Douda



Absolvent Fakulty všeobecného lékařství University Karlovy. V letech 1981-1991 působil jako psychiatr v psychiatrické léčebně Havlíčkův Brod, následně vedoucí lékař odd. diagnostitky a léčby závislostí na návykových látkách ve Středisku drogových VFN II v Praze. V roce 1991 zakládá s kolegou PhDr. Ivanem Doudou Nadaci DROP In, která se transformovala na Středisko prevence a léčby drogových závislostí DROP IN o.p.s., kde jako vedoucí lékař Centra metadonové substituce působí dodnes. Absolvoval řadu stáží a praxí v zahraničí - 1991-1992 - stipendijní pobyt na John´s Hopkins University, Baltimore, USA, 1991-2000 působí v komisi Ministerstva zdravotnictví,je členem Meziresortní protidrogové komise, poradce ministra práce a sociálních věcí,člen komise pro drogovou problematiku magistrátu hl. m. Prahy 1995-2001 - předseda Asociace nestátních organizací v oblasti prevence a léčby drogových závislostí. MUDr. Jiří Presl je autorem řady publikací z oblasti prevence drogových závislostí a dalších materiálů, odborný poradce dokumentárních a preventivních materiálů, aktivní v oblasti primární prevence drogových závislostí.



Vedoucí psycholog ve Středisku drogových VFN II v Praze. V roce 1991 zakládá s kolegou MUDr. Jiřím Preslem Nadaci DROP In, která se transformovala na Středisko prevence a léčby drogových závislostí DROP IN o.p.s., kde jako vedoucí psycholog působí dodnes. Je spoluzakladatel Výboru dobré vůle Nadace Olgy Havlové, kde je dodnes členem správní rady, 1991-1997 člen poradního sboru ministerstva zdravotnictví pro alkoholové a nealkoholové toxikomanie, 1995-1996 poradce ministra zdravotnictví. Člen Rady pro reklamu, od roku 2007 přednáší na LF UK v Praze katedra adiktologie. PhDr. Ivan Douda má za sebou širokou přednáškovou a publicistickou činnost.



P O S L Á N Í



A



C Í L E



Naším hlavním cílem je osvětová a preventivní, léčebná a vzdělávací činnost v oblasti léčby závislostí a jiných nežádoucích jevů ve společnosti. provozování již existujících programů ambulantní péče o uživatele drog a jejich rodinné příslušníky zajištění kvality, profesionality a efektivity poskytovaných služeb další vzdělávání zaměstnanců a externích spolupracovníků osvětová činnost, která by vedla k větší informovanosti a změně postojů veřejnosti k možnostem řešení v oblasti drog vzdělávání pro profesní odborníky, státní úředníky a jiné zájemce o problematiku prevence a léčby v oblasti drog poskytování stážových pobytů v existujících programech a projektech spolupráce při tvorbě drogové politiky na místní nebo centrální úrovni rozvoj spolupráce se státním a nestátním sektorem působícím v problematice drog
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Na základě iniciativy zakládajících členů dochází na konci roku k založení nadace Drop in, která jako první v České republice prosazuje pragmatický pohled na řešení drogové problematiky. V dubnu dochází k otevření prvního nestátního zdravotnického zařízení pro potřeby uživatelů drog a jejich rodin. Středisko je koncipováno jako nízkoprahové, tedy s co nejmenším vstupním prahem pro uživatele drog. Středisko vzniklo na základě transformace státního střediska pro drogové závislosti, které pracovalo od r.1971 Zahájení prvního programu substituční léčby v ČR. Program probíhal ve středisku Drop in formou podávání Diolanu. Příprava a otevření programu streetwork, který poskytuje své služby přímo v přirozeném prostředí, kde se uživatelé drog pohybují. Tento projekt byl jakousi prodlouženou rukou střediska, zabezpečující větší dostupnost služeb pro uživatele drog. Příprava a otevření programu mobilního streetu. Jde o aktivitu, která se soustřeďuje na nabízení svých služeb nejen v centru Prahy, ale všude po území hl.m. Prahy i mimo ně, kde je větší koncentrace uživatelů drog. V lednu tohoto roku dochází k otevření programu Centra následné péče,nabízejícím své služby bývalým uživatelům drog, kteří již absolvovali základní
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typ léčby.Program je koncipován jako ambulantní. Na konci roku nadace Drop in zřizuje Drop in o.p.s. Tento subjekt přebírá a dále zřizuje všechny do té doby existující programy nadace Drop in. V lednu byl otevřen projekt Resocializace matek užívajících psychotropní návykové látky a monitoring jejich dětí v dětských domovech a kojeneckých ústavech. Probíhá personální výběr a příprava prostor pro vznik Centra metadonové substituce. V dubnu začíná zkušební provoz a od června provoz standardní. Centrum následné péče se stěhuje do nových prostor na Praze 5. Dochází k plné stabilizaci nových projektů a k spolupráci s nadací Terezy Maxové. Vzhledem k velkému počtu zájemců o metadonovou substituci se začíná připravovat projekt na otevření nového Centra metadonové substituce na Praze 4. Srpnové povodně zničily Centrum metadonové substituce v Lannově ul., které se podařilo rekonstruovat do konce roku 2002.Bylo otevřeno nové Centrum metadonové substituce na Praze 4 s vysokým prahem. Projekt CPR hledá nové prostory a ve spolupráci s MČ Praha 10 je nachází v Přípotoční ulici, kde po nutné rekonstrukci začne od roku 2005 svůj provoz. Nabídka služeb se rozrůstá o projekt Primární prevence a projekt Sociální práce. Dochází k přestěhování obou Center metadonových substitucí z důvodů prodeje resp. demolice stávajících prostor. Zahájení projektu Slunečnicová zahrada.



T E R É N N Í
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S O C I Á L N Í C H



Jeseniova 89, Praha 3 [email protected]; http:// dropin.cz Vedoucí projektu: Evžen Klouček



A S I S T E N T Ů



‒



S T R E E T W O R K



Rok 2010 vnímáme jako stabilizující období, po zásadní personální změně, která proběhla v roce 2009. Tato změna provozu programu byla potvrzení certiﬁkačním šetření ze dne 5.8.2010, kdy závěr vyzněl pro návrh udělit certiﬁkaci programu TPSA Streetwork na tři roky.



Z hlediska cílů programu byly i nadále zachovány tyto odborné služby Program denní streetwork výměna a sběr nesterilního injekčního materiálu poskytování dalšího zdravotnické materiálu reference do jiných zařízení drobné zdravotní ošetření monitoring lokalit výskytu drogové scény v hlavním městě Praze Program Streetmobil výměna injekčního materiálu a kontaktování na uzavřené drogové scéně (poskytování HR materiálu a kontakt na uživatelských bytech) noční terénní program 2x týdně od 21.00 – 23.00 působení na open air akcích, festivalech apod. monitoring drogové scény v dříve neobvyklých či okrajových částech Prahy Vývoj otevřené drogové scény Na podzim roku 2009 došlo vlivem řešení ze strany MČ Praha 1 a policie k destabilizaci situace na otevřené drogové scéně v lokalitě Prahy 1, která kontinuálně probíhala i v roce 2010. Bohužel nedošlo tak úplně k cíli celé této akce, tedy přestěhovat otevřenou drogovou scénu na příhodnější lokalitu – uvažovanou ve Vrchlického sadech.



Od podzimu letošního roku došlo k uklidnění situace, zeřejmě vlivem probíhající volební kampaně a i v dalších měsících do konce roku pokračuje nový trend mírové koexistence pracovníků terénních programů a policie. Jak bude trvalý se nyní dá těžko předpovědět, situace je ovlivněna změnou vládnoucí koalice na MČ Praha 1 a jaký kurz bude novou politickou reprezentací v budoucnosti nastolen je zatím nejasné. MČ Praha 1 zavedla na základě dohody s terénními programy působící v Praze označení pracovníků bundami a tričky, což se ukázalo jako neškodné pro klienty a neúčinné pro občany, kteří měli rozlišit pracovníky terénních programů od dealerů.



I nadále pokračujeme ve spolupráci s ostatními ternními programy působícími na otevřené drogové scéna v tématech: vykrytí služeb na otevřené drogové scéně spolupráci v prosazování efektivního modelu pří stupu k otevřené drogové scéně zahájili jsme i odborné i neformální kontakty se spolu pracujícími terénními programy v hl. městě Praze Na sklonku roku 2010 jsme připravili čtyřhodinový seminář pro městské policisty Prahy 6. Semináře se celkem zúčastnilo 55 policistů. Výkaznictví projektu Vykaznictvý projektu se výrazně neliší od dat získaných v minulém roce, přikročili jsme k deﬁnování individuálního poradenství (sociálně –právního) a začali jsme na dohodnutých kriteriích tyto výkony evidovat. Jako problematickým se jeví jako, již několik let, nemožnost zachytit všechna data na základě velmi vysokého počtu klientů v lokalitách středu města. Klientela našeho programu je i nadále stejná, tedy injekční uživatelé ilegálních látek v různém stupni sociálního a zdravotního poškození.



NÍZKO P RA HOV É



S TŘ E D I S KO



Karolíny Světlé 18, Praha 1 [email protected]; http://www.dropin.cz Vedoucí projektu: Mgr.Nora Staňková



Nízkoprahové středisko Drop In o.p.s. patří do systému tzv. kontaktních center, které zajišťují základní zdravotně sociální péči o osoby užívající především ilegální návykové látky a jejich rodinné příslušníky. Pomocí metody harm reduction (snižování rizik rizikového chování) chrání veřejnost před šířením infekčních nemocí (žloutenek a HIV) uvnitř i mimo komunitu drogových uživatelů. Metoda harm reduction zahrnuje výměny použitých injekčních stříkaček za sterilní a následnou předpisovou likvidaci použitého, a tedy potenciálně infekčního, injekčního materiálu, dále výdej pomocného materiálu k bezpečnější injekční aplikaci (desinfekce, injekční voda,…) a kondomů. Veškeré aktivity harm reduction jsou samozřejmě provázeny podáváním informací o ochraně zdraví klienta i jeho okolí („bezpečné“ užívání, bezpečný sex) a motivováním k využívání informací v praxi. Další metodou využívanou v zařízení je sociální poradenství, které slouží k informování klienta o reálných možnostech resocializace obecně i v konkrétních případech (zařizování dokladů, shánění práce a brigád, obstarávání ubytování, apod.). Speciﬁcké konzultace jsou pak zaměřené na informace o možnostech léčby závislosti, motivování klienta k jejich využití a přípravu na budoucí protitoxikomanickou léčbu ambulantní či ústavní. Zájemcům o léčbu je vytvořena cesta k nástupu do léčby (kontakty, možnost písemného i telefonického domluvení



nástupu, písemné doporučení k přijetí od terapeuta zařízení), klient je pak motivován, aby si ve vytvořených podmínkách léčbu sám aktivně zařídil. Blízcí uživatelů (příbuzní, kamarádi, učitelé, zaměstnavatelé,…) využívají nabídky konzultací o jejich konkrétních možnostech pomoci uživateli a také o možnostech ochrany před následky ohrožujícího chování uživatele. Základní poradenství pro uživatele, pro jejich blízké i pro odbornou či laickou veřejnost probíhá také e-mailem a telefonicky (telefonické konzultace jsou k dispozici po 24 hodin denně, přičemž mimo otvírací dobu zařízení je na čísle 222 221 431 na záznamníku odkaz na číslo mobilního telefonu pracovníka, který má právě službu). Veškeré služby jsou poskytovány s pragmatickým přístupem ke svobodné volbě každého klienta nejen co do výběru žádané služby, ale i co do výběru životního stylu. Každý klient v zařízení zažívá ze strany pracovníků plný respekt ohraničený „pouze“ slušným jednáním, dodržováním základních pravidel a deﬁnicí poskytovaných služeb. Zkušení pracovníci zařízení na sebe ne-



přebírají osobní zodpovědnost klientů, komunikaci s nimi staví na principu kontaktu typu dospělý – dospělý. V roce 2010 pracovníci Nízkoprahového střediska Drop In o.p.s. během 15 128 kontaktů poskytli 573 osobních konzultací, z toho 124 pro rodinné příslušníky uživatelů, 2 500 konzultací po telefonu a internetu, 1 219 zdravotních ošetření, vydali 170 těhotenských testů, 11 380 polévek v rámci potravinového programu. 62 klientů bylo odesláno do léčeben a komunit a 25 do programů substituce. V rámci výměnného programu harm reduction bylo přijato a zlikvidováno 208 213 použitých injekčních stříkaček a vydáno 202 870 sterilních injekčních stříkaček. Během roku se účastnilo odborné stáže v zařízení 45 zájemců. Nadále trval zájem základních i středních škol o přednášky a besedy. Již tradičně zařízení poskytovalo exkurze skupinám studentů ze severských zemí a USA. Nízkoprahové středisko Drop In o.p.s. je situováno do 3 velkých a 3 malých místností o celkové výměře cca 110 m2, což neumožňuje rozvoj případných dalších služeb. V roce 2010 byla ﬁnanční situace zařízení uspokojivá a podařilo se udržet všechny poskytované služby ve stejné kvantitavivní a vyšší kvalitativní úrovni. V posledním čtvrtletí roku 2010 došlo ke změně na postu vedoucího zařízení (Mgr. Martina Titmana vystřídala adiktoložka a zdravotní sestra Bc. Nora Staňková), k odchodu dvou pracovníků a příchodu třech nových pracovníků. Tým se velmi rychle stabilizoval a vzděláváním a dalšími odbornými aktivitami pracuje na specializaci jednotlivých členů (sociální pracovnice, dluhový poradce,…).



C E N T R U M



M E TA D O N OV É



S U BS T I T U C E



Ve Smečkách 8, Praha 1 / Španělská 8, Praha 2 [email protected] / [email protected]; www.dropin.cz Vedoucí projektu: MUDr.Jiří Presl



Personální obsazení Provoz v obou Centrech metadonové substituce je zabezpečován lékaři, MUDr. Jiřím Preslem, vedoucím lékařem DROP IN o.p.s., a MUDr. Zdeňkem Veselým, lékařem s atestací v oboru psychiatrie návykové nemoci, šesti zdravotními sestrami a sociální pracovnicí. Činnost Program funguje jako psychiatrická ambulance, v níž jsou zabezpečeny výdaje substituční látky v průběhu celého týdne včetně víkendů a všech státních svátků. Do programu na Praze 1 dochází 135 osob denně. V programu s nadstandardním režimem pro pracující klienty umístěném na území městské části Praha 2 dochází 90 osob. Cíle projektu Program se věnuje činnosti zaměřené na práci s uživateli drog závislých na opiátech, u kterých se nepodařilo dosáhnout pozitivní změny jejich stavu v rámci jejich předešlého umístění do residenční léčby jako jsou např. střednědobá ústavní léčba nebo terapeutická komunita, za účelem úpravy jejich zdravotního stavu, zlepšení jejich sociálního statusu a situace a pracovní situace. V průběhu poskytování intervencí zaměřených na zdravotní stav a sociální situaci našich klientů dochází k prevenci a léčbě infekčních onemocnění, snižovaní vynaložených ﬁnančních prostředků státem a městem na policejní složky a soudní řízení s uživateli návykových látek, k první kroku v léčbě směřující k abstinenci nebo alespoň ﬁxaci nerizikového chování, substituci drogově závislých gravidních žen, detoxiﬁkaci osob závislých na opiátech a získávání základních pracovních návyků.



Služba je určena pro uživatele návykových látek, kteří mají historii dlouhodobé a hluboké závislosti na opiátech s opakovanými a neúspěšnými pokusy o abstinenci. Jedná se o speciﬁckou skupinu uživatelů drog, která se na základě dlouhodobého užívání ilegální látky opiátového charakteru dostává do situace, kdy trpí vážnými zdravotními problémy. Zároveň se u této skupiny objevují na základě poptávky po této ilegální návykové látce závažné problémy s policejními složkami vzhledem z jejich strany páchaných přečinů a trestným činů. Pro uživatele návykových látek tím nastává nikdy nekončící koloběh soudních řízení a nových pokusů o léčbu. Společnost při obeznámení s těmito skutečnosti má pak možnost volby jednoho ze dvou možných řešení, a to buď represe nebo poskytování služeb určených této speciﬁcké skupině uživatelů drog s nabídkou legálního kontrolovaného opiátu. V rámci služby dochází k uzavření dohody mezi klientem a jejím poskytovatelem (společnost a stát, které danou službu zaštiťují), ve které jsou deﬁnovány hranice klientova chování, jež jsou únos-



né pro společnost. V důsledku této intervence dochází následně ke zlepšení zdravotního stavu klienta, léčbě a zastavení šíření infekčních onemocnění, zlepšení schopnosti vnímat realitu běžného chodu společnosti, dochází k vytváření náhledu, saturace opiátem bez cravingu, klient ztrácí potřebu získávat ﬁnance na drogu pácháním trestných činů, po několika měsících se ﬁxuje dosažený sociální status a zhruba po roce je případné vyloučení z programu klientem již vnímáno, jako „pád“. Po této době se většinou klient začne zajímat o aktivní léčbu komplikujících infekcí (HIV, hepatitis) a o jiné pracovní uplatnění. Po několika měsících začne rozdělení klientů na osoby s perspektivou abstinence (přecházejí do našeho druhého programu na Praze 2) a na osoby jejichž maximálně dosažitelný stav je opakovaná, nebo doživotní substituce (zůstávají v nízkoprahovém programu na Praze 1. Při přechodu do našeho speciálního substitučního programu Praha 2 musí klienti akceptovat podmínku, že si musí najít práci (doložit pracovní smlouvou) a naopak se u této skupiny klientů uplatňují volnější pravidla na základě časové náročnosti zaměstnání. Cílovou skupinou jsou osoby závislé na opiátech, které dosáhly minimálně 16 let věku (nutný souhlas rodičů), nebo od 18 let věku výše. Věkový průměr klienta je 34 let, oproti roku 2009 došlo k navýšení zapojení mužů do programu (75 %). Projekt se týká pražské drogové populace. Typický nový klient se rekrutuje z prostředí nízkoprahového výměnného programu, ze služeb nízkoprahového kontaktního centra a služeb terénního výměnného programu, má za sebou neúspěšné pokusy o ústavní nebo komunitní léčbu a není motivován k absolutní abstinenci. Výjimkou jsou cizinci a azylanti, u kterých nelze dobře historie závislosti prokázat, ale při absenci zdravotního pojištění je subvencovaná substituce jediná dostupná reálná léčba. V současné době se projekt, hlavně nízkoprahové centrum metadonové substituce, potýká s problémem, který souvisí s umístěním zařízení. Jedná se o systémový problém, který se netýká speciﬁcky jen centra metadonové substituce, ale také jiných zařízení poskytující



TABULKA 1 – SUBSTITUČNÍ LÉČBA Kapacita programu1) Průměrná délka programu 1 klienta2) Věk klienta do 18 let POČET VŠECH KLIENTŮ, KTEŘÍ SE PROGRAMU ÚČASTNILI z toho substituovaní buprenorﬁnem - z toho Subutex - z toho Suboxone z toho substituovaní metadonem z toho noví v roce 2010 z toho injekčních uživatelů drog z toho mužů z toho žen z toho se základní drogou heroin z toho se základní látkou Subutex nelegálně z toho se základní látkou Methadon nelegálně z toho se sekundární drogou pervitin z toho se sekundární drogou kanabinoidy z toho se sekundární drogou extáze z toho se sekundární drogou těkavé látky z toho hlášeno do registru žádostí o léčbu hygienické služby z toho hlášeno ÚZIS/NRULISL POČET KLIENTŮ, KTEŘÍ PROGRAM UKONČILI z toho byli vyloučeni Průměrný věk klienta



135 397 nad 18 let 219 18 3 15 206 38 219 164 55 211 8 0 120 0 0 0 0 219 96 71 34



služby uživatelům drog a jejichž umístění přitahuje pozornost široké veřejnosti a vede k debatám o správnosti povolení služeb v těchto oblastech. V případě nízkoprahového centra metadonové substituce, které již funguje 11 let, dochází na základě této situace k již šestému stěhování zařízení. Jedná se o situaci, která bohužel nelze řešit v rámci zapojení se do oblasti služeb soukromého sektoru, neboť pro tento sektor naše služby nepředstavují lukrativní pobídku. V tomto případě poskytované služby představují oblast veřejného zájmu a je tudíž nutná podpora služeb ze strany státu na úrovni podpory poskytované městem nebo příslušnou obcí, pod kterou služby spadají.



CEN TRU M



N Á SLE DN É



PÉ Č E



Holečkova 33, Praha 5, 150 00 [email protected]; www.dropin.cz Vedoucí projektu: Evžen Klouček



Cílová skupina Od roku 1999, kdy Centrzum následné péče začalo poskytovat své služby nedošlo ke změně prioritní populace. Dominantní populací vyžadující naše služby jsou: 1. Bývalý uživatelé OPL 2. Rodiče viz 1, Sourozenci viz 1, Partneři viz 1 1



Neprovedli jsme všechny, které jsme měli v plánu z důvodu nedostatku ﬁnančních zdrojů a to jak pro pobyt samotný, tak i pro odměny pro pracovníky CNP



Tým V roce 2010 je tým tvořen třemi stálými pracovníky a dvěma externě najatými terapeutkami pro práci ve skupině. Vzhledem k napjaté situaci v otázce ﬁnancování v roce 2011, budeme spokojeni pokud se nám velikost týmu podaří zachovat. I když ideální stav , který by personálně zabezbečil program CNP je tvořen 4.pracovníky na plný úvazek, kteří by poskytovali své služby jak v individuálním kontaktu, tak v kontaktu skupinovém.



Rozvoje projektu, dosažení cílů v roce 2010 1. Pokračovat v poskytování individuálních kontaktů i když projekt není dostatečně personálně obsazen 2. Pokračovat v poskytování skupinových kontaktů a to jak v rámci Tématické, Růstové nebo Rodičovské skupiny 3. Pokračovat v rehabilitačních pobytech pro klienty 4. distribuovat evaluační dotazník 5. Průběžné zpřesňovat operační manuál CNP



PROGRAMY POSKYTOVANÉ V ROCE 2010 INDIVIDUÁLNÍ PORADENSTVÍ RODIČOVSKÉ SKUPINY (SR) TÉMATICKÁ SKUPINA (TS) RŮSTOVÁ SKUPINA Č.14 (RS) REHABILITAČNÍ POBYTY TS REHABILITAČNÍ POBYTY RS REHABILITAČNÍ POBYTY SR



po celý rok po celý rok po celý rok od 7.4. – 6.10.2010 10.-12.9. / 12.11.-14.11./ 9.12.-11.12. 24.5.-26.5. / 23.-25.7. / 17.9-26.9. 7.5.-9.5. / 12.-14.11.



POPIS A VÝVOJ PROGRAMU



A M B U L A N T N Í



P O R A D E N S T V Í



METODA



FORMA



DRUH Bývalý uživatelé OPL Frekvence sezení: min 1x týdně



I. Rodiče, příbuzní, partneři Tematická Délka min: 3 měsíce Typ : polootevřený



II.



Růstová Délka: 6 měsíců Typ: uzavřená



Skupina rodičů Délka: min. 10 skupin Typ: polootevřený



III. IV.



6. Příprava chráněného bydlení pro klienty programu CNP



Tématická skupina Růstová skupina Skupina rodičů Bývalý užiS OPL



I. Individuální II. Skupinová III. Pobyty se strukturovaným pobytem IV. Sociální práce



Orientační Motivační Podpůrné Edukativní Krizová intervence Prevence relapsu Orientační Podpůrné Edukativní Krizová intervence Podpůrné Sociálně edukativní Relaxační Nácviková Dynamická Nezaměřená Sebezkušenostní Podpůrná Podpůrná Orientační Podpůrná Sociálně edukativní Relaxační Nácviková Tematizovaná 6 dnů 14 dnů každé 3 měsíce Informační servis Administrativní pomoc Asistence



A co se nepovedlo? 1. Jak v minulém roce, tak i v roce 2010 nám chybí v nabídce služeb více rehabilitačních programů. Např. rodičovská skupina byla tento rok jenom na dvou, místo obvyklých čtyřech. Především pro nedostatek ﬁnancí. 2. Atmosféra existenční nejistoty (ﬁnance jsou poskytovány jen na jeden rok (RV KPP, bez jakékoli garance na rok následující, novoroční ﬁnanční nejistota protahující se do poloviny roku) je problematickým prvkem v práci CNP a celého systému služeb v protidrogové oblasti. Tento fakt má i dopad na motivaci a psychickou odolnost pracovníků CNP. Dotace RV KPP má negativní trend soustavného snižování příspěvku v situaci, kdy počty výkonů se i nadále drží na vysoké úrovni. Pro rok 2011 se v návrhu dotační rady přeci jen vyskytla pozitivní změna, stále jde ale o dotaci na úrovni 65 % přiznaných ﬁnančních prostředků v roce 2004. A ještě je třeba připomenout, že jde jen o návrh dotace, ne konečnou schválenou sumu dotačních prostředků. 3. V týmu v současné době chybí 1, 5 úvazku, který jsem nemohli pokrýt pro stav dotace z RV KPP, který nutně potřebujeme, abychom zabránili dalšímu přetěžování pracovníků CNP 4. Potíže s ﬁnancováním chráněného bydlení znamenají i nadále jeho absenci v našem programu (RV KPP neuvolňují investice a HMP nemá dostatek prostředků pro rozvojové služby v doléčování.



C E N T R U M



P R O



R O D I N U



Přípotoční 3, Praha 10 [email protected]; www.dropin.cz Vedoucí projektu: Bc.Simona Sedláčková



Činnost Centra pro rodinu je rozdělena do několika aktivit strukturovaný léčebný ambulantní program pro mat ky, které užívaly návykové látky v těhotenství matky, které krátce abstinují a je nutné upevnit jejich postoje matky, kterým byly děti odebrány předběžným opatřením. Již z vývojové psychologie víme, jak je důležité pouto ( attachmentová vazba) mezi matkou a jejím dítětem jak v době těhotenství, tak zejména do 3 let po narození dítěte a dále po celý život. Dítě si vytváří vztah a napojuje se na svou matku i v období těsně po narození. Pokud je dítě matce odebráno, má to dopad nejen pro matku ale i pro novorozence. Dítě může stále matku hledat, a to i když je svěřeno do náhradní péče. Výraznou část období po narození dítě vnímá matku jako součást samu sebe, potřebuje, aby spolehlivě a přiměřeně reagovala na jeho potřeby a pokud matka v blízkosti není, nebo toto nedělá, dítě nemá uspokojovány jeho potřeby a cítí se „jaksi neúplné“ a reakce na to mohou být různé: ať se jedná o častý pláč, neklid, posléze v důsledku až citovou deprivaci dítěte. Je prokázáno, že dítě může být deprivované již od novorozeneckého věku. Našim cílem je v případě, že matka projeví skutečný zájem o změnu svého životního stylu a o dítě a je zde citová vazba mezi matkou a dítětem, umožnit těmto dětem, aby vyrůstalo v původní rodině. Cesta k vytvoření bezpečného zázemí není nikterak jednoduchá, ale je možné prostřednictvím navržených postupů tyto situace s matkami řešit. Základem je abstinence od nelegálních návykových látek, ale i alkoholu. Matky v našem programu jsou rozhodnuté pro změnu životního stylu a tam, kde se jim tato změna nedaří, dostávají doporučení do ústavní léčby, nebo v případě indikace zůstávají ve strukturovaném léčebném programu. Tento program, jehož délka je 2 roky, má ﬁnálně srovnatelné výsledky s ústavní léčbou. Důležitým faktorem



je motivace matek, kterou zjišťujeme v rámci pravidelných kontaktů, kde sledujeme jak dochvilnost klientek, tak jejich abstinenci a to i za pomocí testů na přítomnost drog. Jedná se spíše o případy, kdy klientky abstinují, dodržují pravidelné intervaly a zadané úkoly, ale je nutné jejich abstinenci monitorovat. U klientek před porodem je na místě pomoci jim v souvislosti s nastávajícími povinnostmi, jako je lékařská prohlídka, zajištění gynekologicko



porodnické péče, asistence při zajištění dokladů, rodičovského příspěvku a další bazální potřeby. Součástí intervencí je poradenství, sociální práce, psychoterapie a socioterapie. Klientky dochází do Centra pro rodinu 1x – 2 x v týdnu a musí dodržet stanovený čas a pracovat společně na úkolech, které povedou k dosažení cílů. Pokud matky nezvládnou pravidelný kontakt s centrem, nebo porušují abstinenci, je vhodnější je motivovat a doporučit do ústavní léčby, nebo terapeutické komunity, jedná se např. o TK Karlov, se kterou úzce spolupracujeme. K nám se klientky mohou vrátit po ukončení léčby, jelikož je nutné navázat spolupráci s orgány sociálně právní ochrany dítěte a pracovat dále na upevnění postojů a zvýšení rodičovských kompetencí matek, nebo otců. V roce 2010 bylo Centrum pro rodinu v kontaktu v průměru měsíčně s 80 osobami z toho 40 matek a bylo poskytnuto 224 služeb za měsíc. Celkem za rok bylo v programu 100 osob z toho ve strukturovaném programu se jednalo o 40 matek a 17 dětí, těmto osobám bylo poskytnuto 2517 služeb. V projektu byl zahájen i model intenzivní terapie a to pro klientky, které z nějakého důvodu, nemohou docházet do Denního stacionáře programu Sananim. Pro tyto klientky byl zahájen Intenzivní 7 týdenní program, aplikuje se u klientek, které abstinují, ale jejich stav vyžaduje intenzivní charakter služby. Projekt je veden vedoucím psychologem PhDr. Ivanem Doudou a dále vedoucí CPR Bc. Simonou Sedláčkovu adiktoložkou a spec. Pedagožkou, vedoucí ambulance je Mgr. Hana Bulvová speciální pedagožka, psycholožka a zástupkyně vedoucí Bc. Kateřina Hošková speciální pedagožka, terapeutka, dále děkujeme za spolupráci adiktoložce a sociální pracovnici Bc. Janě Lávičkové, stážistům a dalším spolupracovníkům, včetně ekonomky Janě Karáskové. V rámci Centra pro rodinu je k dispozici i odborné sociální poradenství, jehož klienti jsou nejčastěji příbuzní nebo rodiče uživatelů návykových látek, kteří jsou dále doporučováni do Centra následné péče Drop In,o.p.s a ambulantní léčebný program pro osoby s problémy a závislosti na alkoholu nebo na drogách.



C E N T R U M



P R O



R O D I N U



–



S LU N E Č N I C OVÁ



Z A H RA DA



Litevská 8, Praha 10, 1. patro, dveře číslo 128, 129 [email protected], www.dropin.cz V roce 2010 byl zahájen projekt Centrum pro rodiVedoucí projektu: Evžen Klouček nu – Slunečnicová zahrada, jedná se o projekt, který byl podpořen ESF a MŠMT na základě výzvy č. 14, Operační program vzdělávání pro konkurenceschopnost, Prioritní osa 1 – Počáteční vzdělávání, Oblast podpory 1.2 – Rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Tento projekt je návazným projektem pro matky s dětmi, rodiče a další osoby, které pečují o děti včetně dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků. Projekt je realizován v rámci Středočeského a Jihočeského kraje ve spolupráci se Sdružením Meta o.s. Je zaměřen na klienty ze Středočeského a Jihočeského kraje a je určen dětem ze znevýhodněného prostředí. Do projektu vstupují klientky, které prošly léčebným programem Centra pro rodinu, nebo přicházejí z jiných léčebných pracovišť, věnuje se sledování dětí, které byly v těhotenství, nebo později ohroženy drogami. Na základě speciálně pedagogické, psychologické diagnostiky a diagnostiky dalších odborníků, neurologů, rehabilitačních specialistů, je dětem vytvořen speciální plán předškolního vzdělávání, dále se věnuje práci se žáky. U těchto dětí se klade důraz na rozvoj jemné a hrubé motoriky a dále interakci s rodiči a vrstevníky a vede k posílení dovedností, které by mohly děti znevýhodňovat v hlavním vzdělávacím proudu, tedy ve škole. Současně jsou vytvářeny Pracovní listy a metodika, která v budoucnu usnadní práci s dětmi ze znevýhodněného prostředí. K těmto listům jsou použity jako podklady Šimonovy pracovní listy a jsou vytvářeny Pracovní listy dle postupů, jak byla aktivita s dětmi realizována. Jde o to, aby se u dětí předešlo rozvinutí speciﬁckých poruch učení, nebo se důsledek těchto deﬁcitů snížil na minimum. Současně je kladen důraz na vztahy dětí k rodičům a rodičů k dětem. Práce umožňuje rodičům zvýšit jejich rodičovské kompetence a lépe strukturovat čas, který věnují svým



dětem. V neposlední řadě i zde je věnován prostor práci s rodiči, odbornému poradenství, sociální práci a socioterapii. Rodiče jsou tak vzděláváni, jak se s dětmi učit, ale i jak si s dětmi hrát tak, aby to rozvíjelo jejich dětskou osobnost, učí se pracovat se stresem dítěte a jsou vedeni k rozvoji zdravého životního stylu. Jedná se o mnohem intenzivnější práci s klienty, než jak je tomu v léčebném programu, jelikož naučené dovednosti je třeba upevňovat a opakovat, jde o jistý způsob učení. Kontakty s klienty jsou tak nejméně 2x v týdnu v rozsahu 4 hodin. Pracuje se se skupinou dětí a skupinou rodičů, nebo individuálně. Důležitou složkou je vytvoření individuálního plánu, kterému předchází kompletní screening a komplexní analýza dokumentace. Z tohoto důvodu byla vytvořena speciální dokumentace, která bude později materiálem pro pedagogické pracovníky. V roce 2010 proběhly rovněž semináře pro pedagogy, intenzivní semináře proběhly v listopadu a prosinci 2010 pod názvem Práce s dětmi ze znevýhodněného prostředí z rodin alkoholiků a drogově závislých – celkem bylo proškoleno 79 pedagogů. V roce 2010 bylo podpořeno 30 rodičů a 29 dětí a žáků. Konzultanty v projektu jsou MUDr. Jiří Presl psychiatr, PhDr. Ivan Douda hlavní psycholog a manageři projektu, Mgr. Hana Bulvová psycholog, Mgr. Alena Keblová speciální pedagog, Bc. Kateřina Hošková vedoucí poradenský pracovník a administrátor projektu, Bc. Jana Lávičková sociální pracovnice a Bc. Simona Sedláčková hl. manager projektu a speciální pedagog. Dále děkujeme za spolupráci PhDr. Pavle Košťálové PhD., Ing. Lumíru Hřebíkovou koordinátorovi projektu a Janě Karáskové ﬁnanční managerce. Partnerský tým Sdružení Meta provádí shodné aktivity v Jihočeském kraji. Tým je veden ředitelkou Sdružení Meta pí. Boženou Havlovu adiktoložkou a poradenskou pracovnicí, ve spolupráci s Mgr. Milanem Týmalem vedoucím poradenským pracovníkem, Ditou Jírovou Dis. sociální pracovnicí, Ivanem Havlem poradenským pracovníkem adiktologem a rehabilitačním specialistou a ekonomkou pí. Ing. Jitkou Michalcovou, dále Ing. Tomášem Havlem administrátorem projektu partnera.



EKO NO M IC KÁ



Č Á ST



Středisko prevence a léčby drogových závislostí DROP IN o.p.s. právní forma: obecně prospěšná společnost sídlo: Karolíny Světlé 18, 110 00 Praha 1 IČ: 25721259 spisová značka: zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností, 16. 12. 1998, spisová značka O.72



V roce 2010 nedošlo k žádným změnám v zakládacích listinách ani ve složení správní a dozorčí rady organizace.



SPRÁVNÍ RADA Ing. Pavel Kysilka, MUDr. Radek Bajgar, Jan Dobrovský



DOZORČÍ RADA RNDr. Tomáš Glatz, Dr. Martin Kratochvíl, JUDr. Jiří Teryngel



HLAVNÍ ZDROJE FINANCOVÁNÍ A SPONZOŘI V ROCE 2010 Činnost Střediska prevence a léčby drogových závislostí – DROP IN, o.p.s. byla podpořena v roce 2010 formou dotací,odběrů služeb, ﬁnančních a materiálových darů. Všem níže uvedeným bychom chtěli touto cestou velmi poděkovat. Ministerstvo zdravotnictví RVKPP Magistrát hl. m.Prahy Městská část Praha 1 Městská část Praha 2 Městská část Praha 5 Městská část Praha 10 Městská část Praha 11 Městská část Praha 12 Městská část Praha 6 Městská část Praha 13 VZP Nadace DROP IN Impuls Building Nadace České spořitelny Ostatní drobní dárci
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Nízkoprahové středisko NÁKLADOVÁ POLOŽKA



rok 2010



1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - zdravotní materiál - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - elektřina,vodné a stočné, 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování budov - ostatní - konkretizujte 1.2.3 Cestovné - cestovné zaměstnanců 1.2.4 Ostatní služby - telefony - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPČ - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



1,617,272.80 Kč 1,070,228.00 Kč 102,747.00 Kč 32,290.00 Kč 19,029.00 Kč 821,318.00 Kč 94,844.00 Kč 521,020.00 Kč 44,340.00 Kč 44,340.00 Kč 23,000.00 Kč 23,000.00 Kč 0.00 Kč 4,908.00 Kč 4,908.00 Kč 448,772.00 Kč 110,655.00 Kč 30,051.00 Kč 131,130.00 Kč 81,625.00 Kč 95,311.00 Kč 26,024.80 Kč 2,948,759.20 Kč 2,271,052.00 Kč 2,034,684.00 Kč 0.00 Kč 236,368.00 Kč 677,707.20 Kč 0.00 Kč



Celkové náklady na realizaci projektu



4,566,032.00 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



Nízkoprahové středisko Finanční prostředky získané na realizaci projektu



2 0 10



středisko



1



rok 2010



RVKPP STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Magistrát Praha 1 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM Vlastní příjmy Dar - Nadace České Spořitelny Vlastní zdroje OSTATNÍ ZDROJE CELKEM



2,479,000 Kč 2,479,000 Kč 1,550,000 Kč 250,000 Kč 1,800,000 Kč 22,282 Kč 200,000 Kč 64,750 Kč 287,032 Kč



ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



4,566,032 Kč
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Streetwork a Streetmobil NÁKLADOVÁ POLOŽKA



rok 2010



1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - pohonné hmoty - zdravotní materiál - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - energie, teplo, voda 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování budov - opravy a udržování aut 1.2.3 Cestovné - cestovné zaměstnanců 1.2.4 Ostatní služby - spoje - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady - konkretizujte - daně a poplatky - odpisy 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPČ - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



1,531,881.55 Kč 1,249,078.15 Kč



Celkové náklady na realizaci projektu



8,211.00 Kč 39,622.57 Kč 1,158,964.48 Kč 42,280.10 Kč 266,591.78 Kč 4,984.51 Kč 4,984.51 Kč 995.00 Kč 995.00 Kč 500.00 Kč 500.00 Kč 260,112.27 Kč 26,100.00 Kč 67,124.00 Kč 70,504.87 Kč 49,368.00 Kč 47,015.40 Kč 16,211.62 Kč 16,211.62 Kč 1,503,034.45 Kč 1,137,863.00 Kč 510,058.00 Kč 538,330.00 Kč 89,475.00 Kč 365,171.45 Kč 0.00 Kč



3,034,916.00 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



2 0 10



Streetwork a Streetmobil Finanční prostředky získané na realizaci projektu



rok 2010



RVKPP STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Magistrát MČ Praha 2 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM Dary Vlastní příjmy Vlastní zdroje OSTATNÍ ZDROJE CELKEM



1,491,000 Kč 1,491,000 Kč 1,300,000 Kč 50,000 Kč 1,350,000 Kč 13,050 Kč 123,196 Kč 57,670 Kč 193,916 Kč



ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



3,034,916 Kč
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Centrum následné péče NÁKLADOVÁ POLOŽKA



rok 2010



1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - energie, teplo, voda 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování 1.2.3 Cestovné - cestovné 1.2.4 Ostatní služby - telefony - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPČ - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



731,714.95 Kč 104,812.91 Kč 3,350.00 Kč 33,998.51 Kč 48,730.00 Kč 18,734.40 Kč 621,789.49 Kč 93,161.00 Kč 93,161.00 Kč 22,253.60 Kč 22,253.60 Kč 0.00 Kč 506,374.89 Kč 53,730.89 Kč 116,038.00 Kč 195,620.00 Kč 61,785.00 Kč 79,201.00 Kč 5,112.55 Kč 5,112.55 Kč 1,019,879.09 Kč 754,017.00 Kč 644,657.00 Kč 85,460.00 Kč 23,900.00 Kč 265,862.09 Kč 0.00 Kč



Celkové náklady na realizaci projektu



1,751,594 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



Centrum následné péče Finanční prostředky získané na realizaci projektu RVKPP STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Kraj Magistrát Praha 5 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM Dary Vlastní příjmy OSTATNÍ ZDROJE CELKEM ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



2 0 10



středisko



4



rok 2010 717,000 Kč 717,000 Kč 920,000 Kč 30,000 Kč 950,000 Kč 62,000 Kč 22,594 Kč 84,594 Kč 1,751,594 Kč
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Centrum metadonové substituce Praha 1 NÁKLADOVÁ POLOŽKA



rok 2010



1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - zdravotní materiál - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - elektřina, plyn,vodné 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování 1.2.3 Cestovné - cestovné zaměstnanců 1.2.4 Ostatní služby - telefony - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPČ - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



968,083.08 Kč 381,866.10 Kč 40,184.00 Kč 43,724.40 Kč 47,942.80 Kč 240,501.90 Kč 9,513.00 Kč 582,636.98 Kč 95,718.69 Kč 95,718.69 Kč 30,751.60 Kč 30,751.60 Kč 228.00 Kč 228.00 Kč 455,938.69 Kč 154,463.69 70,172.00 Kč 76,000.00 Kč 27,725.00 Kč 127,578.00 3,580.00 Kč 3,580.00 Kč 2,688,091.66 Kč 2,061,812.00 Kč 1,984,573.00 77,239.00 Kč 626,279.66 Kč 0.00 Kč



Celkové náklady na realizaci projektu



3,656,175 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



Centrum metadonové substituce Praha 1
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středisko



5



Finanční prostředky získané na realizaci projektu



rok 2010



RVKPP MZ STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Kraj Magistrát Praha 1 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM VZP Nadace České spořitelny - dar OSTATNÍ ZDROJE CELKEM



0 Kč 398,000 Kč 398,000 Kč 2,050,000 Kč 0 Kč 2,050,000 Kč 945,329 Kč 262,846 Kč 1,208,175 Kč



ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



3,656,175 Kč
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Centrum pro rodinu NÁKLADOVÁ POLOŽKA



rok 2010



1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - zdravotní materiál - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - elektřina, teplo,vodné 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování 1.2.3 Cestovné - cestovné zaměstnanců 1.2.4 Ostatní služby - spoje - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - pořízení DDNM do Kč 60 tis - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



307,330.36 Kč 19,348.00 Kč 1,031.00 Kč 10,768.00 Kč



Celkové náklady na realizaci projektu



1,198,192 Kč



488.00 Kč 7,061.00 Kč 285,068.40 Kč 49,219.20 Kč 49,219.20 Kč 18,734.60 Kč 18,734.60 Kč 0.00 Kč 217,114.60 Kč 68,055.80 Kč 76,226.80 Kč 27,518.00 Kč 45,314.00 Kč 2,913.96 Kč 890,861.55 Kč 704,308.00 Kč 517,427.00 Kč 186,881.00 Kč 186,553.55 Kč 0.00 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



Centrum pro rodinu Finanční prostředky získané na realizaci projektu RVKPP STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Kraj Magistrát Praha 5, 11, 12, 13 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM Dary Vlastní příjmy OSTATNÍ ZDROJE CELKEM ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



2 0 10



středisko



7



rok 2010 553,000 Kč 553,000 Kč 362,000 Kč 67,000 Kč 429,000 Kč 43,000 Kč 173,192 Kč 216,192 Kč 1,198,192 Kč
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Centrum metadonové substituce Praha 2 NÁKLADOVÁ POLOŽKA 1. Provozní náklady celkem 1.1 Materiálové náklady celkem - potraviny - kancelářské potřeby - vybavení (DDHM) - zdravotní materiál - ostatní materiálové náklady 1.2 Nemateriálové náklady celkem 1.2.1 Energie - energie, teplo,voda 1.2.2 Opravy a udržování - opravy a udržování 1.2.3 Cestovné - cestovné zaměstnanců 1.2.4 Ostatní služby - telefony - nájemné - právní a ekonomické služby - školení a vzdělávání - pořízení DDNM do Kč 60 tis - jiné ostatní služby 1.3 Jiné provozní náklady 2. Osobní náklady celkem 2.1 Mzdové náklady - hrubé mzdy - OON na DPP 2.2 Odvody sociální a zdravotní pojištění 2.3 Ostatní sociální náklady



Celkové náklady na realizaci projektu



rok 2010 606,192.63 Kč 258,414.17 Kč 16,214.00 Kč 33,182.47 Kč 35,043.00 Kč 173,974.70 Kč 343,303.46 Kč 84,119.70 Kč 84,119.70 Kč 24,022.60 Kč 24,022.60 Kč 0.00 Kč 235,161.16 Kč 24,381.16 Kč 127,260.00 Kč 7,790.00 Kč 75,730.00 Kč 4,475.00 Kč 1,331,501.35 Kč 997,477.00 Kč 936,427.00 Kč 61,050.00 Kč 334,024.35 Kč 1,937,694 Kč



P Ř E H L E D



P R O S T Ř E D K Ů



Centrum pro metadonovou substituci Praha 2 Finanční prostředky získané na realizaci projektu
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rok 2010



RVKPP MZ STÁTNÍ ROZPOČET CELKEM Kraj Magistrát Praha 2, 6, 13 ÚZEMNÍ ROZPOČTY CELKEM Sponzorské dary Vlastní příjmy VZP OSTATNÍ ZDROJE CELKEM



1,250,000 Kč 57,067 Kč 1,307,067 Kč 80,154 Kč 207,473 Kč 287,627 Kč



ZDROJE FINANCOVÁNÍ CELKEM



1,937,694 Kč



0 Kč 343,000 Kč 343,000 Kč



P O D P O Ř I L I
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Městská část Praha 11



Městská část Praha 12



Městská část Praha 13



Všem za jejich podporu děkujeme



Městská část Praha 14
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